



CA Auto Bank et BYD concluent un partenariat financier en Suisse

- La Banque, qui fait partie du groupe Crédit Agricole, et BYD, premier fabricant mondial de véhicules à énergie nouvelle (NEV), unissent leurs forces pour promouvoir la marque en Suisse, grâce à des solutions financières sur mesure destinées à la fois au réseau de concessionnaires et aux clients.
- Le partenariat couvre tous les modèles de la gamme BYD commercialisés dans le pays suisse, y compris BYD Sealion 07, BYD Seal et BYD Seal U DM-i.
- Avec ce partenariat, CA Auto Bank franchit une étape importante dans sa stratégie de démocratisation de la mobilité durable.

Zurich, le 3 avril 2025

Crédit Agricole Auto Bank poursuit son parcours pour s'affirmer comme un acteur de référence de la mobilité durable. La banque, filiale de CA Personal Finance & Mobility, a été choisie par **BYD comme son nouveau partenaire financier en Suisse**. Dans le cadre de cet accord, CA Auto Bank fournira des solutions de financement personnalisées aux clients finaux et au réseau de concessionnaires de BYD.

Déjà actif en Italie et en Espagne, le partenariat couvre tous les modèles de la gamme BYD commercialisés sur le marché suisse - y compris BYD SEALION 7, BYD SEAL et BYD SEAL U DM-i - à la fois par des plans de financement traditionnels et par des solutions innovantes et flexibles. En outre, l'approche numérique et multicanal de CA Auto Bank garantira une expérience d'achat rapide et facile pour les clients de BYD.

"Nous sommes heureux d'ouvrir notre réseau en Suisse et nous voulons rendre nos technologies et nos voitures durables accessibles au plus grand nombre possible de clients suisses. BYD proposera une large gamme de modèles afin d'offrir une expérience client optimale. Pour ce faire, nous avons besoin d'un partenaire solide à nos côtés pour des solutions de financement intéressantes et sur mesure. CA Auto Bank partage notre passion pour l'innovation, la technologie et le développement durable. Nous nous réjouissons de ce partenariat", déclare Maria Grazia Davino, directrice générale régionale de BYD.

"Nous sommes fiers de collaborer étroitement avec une marque innovante et performante comme BYD, alors qu'elle se dirige vers le succès en Europe ", déclare Giacomo Carelli, CEO de CA Auto Bank. "Cet accord enrichit encore notre expertise, renforçant ainsi notre engagement à soutenir une entreprise qui partage notre approche de la durabilité et de l'innovation. Il s'agit d'une étape importante pour devenir la première banque de la mobilité durable".

"Nous sommes très heureux de cette alliance qui, nous en sommes convaincus, sera mutuellement bénéfique", ajoute Federico Berra, Country Manager de CA Auto Bank Suisse (CA Auto Finance Suisse SA), la succursale locale du groupe. "Devenir le partenaire financier de BYD est une reconnaissance de la capacité de la banque à s'adapter aux besoins les plus divers des clients. Notre gamme de solutions financières et notre flexibilité contribueront au plan de croissance ambitieux de BYD en Suisse".





CA Auto Bank et BYD partagent une mission commune : faire progresser la mobilité durable grâce à des véhicules à émissionzéro ou basse. Grâce à cet accord, CA Auto Bank réaffirme sa volonté de démocratiser l'utilisation des véhicules électriques et de progresser vers son objectif de devenir le partenaire de confiance des grandes marques du secteur de la mobilité.

CA Auto Bank S.p.A.

CA Auto Bank est une banque universelle, détenue à 100 % par Crédit Agricole Personal Finance & Mobility, qui opère en tant qu'acteur indépendant et multimarques dans le domaine du financement et de la location de véhicules et dans le secteur de la mobilité. CA Auto Bank propose une gamme complète de solutions de crédit et de location ainsi que des services d'assurance. Les produits de crédit, de location et de financement de la mobilité proposés par CA Auto Bank sont spécifiquement conçus pour les réseaux de vente, les clients privés et les flottes d'entreprise. CA Auto Bank est présent dans 18 pays européens (Allemagne, Autriche, Belgique, Danemark, Espagne, Finlande, France, Grèce, Irlande, Italie, Norvège, Pays-Bas, Pologne, Portugal, République tchèque, Royaume-Uni, Suède et Suisse) et au Maroc, directement ou par l'intermédiaire de succursales, avec un total de plus de 2 600 employés. Pour plus d'informations :

www.ca-autobank.com

RYD

BYD est une entreprise multinationale de haute technologie qui se consacre à l'exploitation des innovations technologiques pour une vie meilleure. Fondée en 1994 en tant que fabricant de batteries rechargeables, BYD se targue aujourd'hui d'une activité diversifiée couvrant l'automobile, le transport ferroviaire, les nouvelles énergies et l'électronique, avec plus de 30 parcs industriels en Chine, aux États-Unis, au Canada, au Japon, au Brésil, en Hongrie et en Inde. De la production et du stockage de l'énergie à ses applications, BYD se consacre à la fourniture de solutions énergétiques sans émissions qui réduisent la dépendance mondiale à l'égard des combustibles fossiles. L'empreinte de ses véhicules à énergie nouvelle couvre désormais 6 continents, plus de 100 pays et régions, et plus de 400 villes. Cotée à la bourse de Hong Kong et à celle de Shenzhen, la société est connue pour être une entreprise du Fortune Global 500 qui fournit des innovations à la poursuite d'un monde plus vert. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.bydglobal.com.

BYD Auto

Fondée en 2003, BYD Auto est la filiale automobile de BYD, une entreprise multinationale de haute technologie dont la mission est de mettre les innovations technologiques au service d'une vie meilleure. Dans le but d'accélérer la transition écologique du secteur mondial des transports, BYD Auto se concentre sur le développement de véhicules purement électriques et hybrides rechargeables. L'entreprise maîtrise les technologies de base de l'ensemble de la chaîne industrielle des véhicules à énergie nouvelle, telles que les batteries, les moteurs électriques, les contrôleurs électroniques et les semi-conducteurs de qualité automobile. Ces dernières années, elle a été témoin d'avancées technologiques significatives, notamment la batterie Blade, les technologies hybrides DM-i et DM-p, l'e-Platform 3.0, les technologies CTB et iTAC, le système de contrôle intelligent de la carrosserie DiSus et la Super e-Platform. L'entreprise est le premier constructeur automobile au monde à arrêter la production de véhicules à carburant fossile lors du passage à l'EV et est restée en tête des ventes de véhicules de tourisme à énergie nouvelle en Chine pendant 12 années consécutives.

BYD Europe

BYD Europe, dont le siège se trouve aux Pays-Bas, est la première succursale à l'étranger du groupe BYD, qui s'est engagé à fournir des solutions durables sûres et efficaces dans le domaine des véhicules à énergie nouvelle grâce à des innovations technologiques de premier plan. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.byd.com.